



РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

Тема

ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА
10-11 классы, СПО.

Мы едины, мы – одна страна!

31 октября 2022 г.



В жизни каждого народа случаются моменты, когда речь идет о самом существовании государства. У русского народа таким переломным моментом было начало XVII века, когда польско-литовские войска на два года оккупировали Москву.

КУЗЬМА МИНИН И ДМИТРИЙ ПОЖАРСКИЙ

РАЗГОВОРЫ
О ВАЖНОМ

Нижегородский земский староста Кузьма Минин вдохновил и организовал народное ополчение. Князь Дмитрий Пожарский возглавил войско и повел его к Москве.



Ополчение состояло из 10 тысяч человек – дворян, стрельцов, крестьян, ремесленников, торговцев.

Благодаря инициативе нижегородцев удалось освободить Москву от польско-литовских захватчиков, восстановить российскую государственность.

ИЗБРАНИЕ МИХАИЛА РОМАНОВА

Земский собор избрал царем 16-летнего Михаила Романова, сына патриарха Филарета.

РАЗГОВОРЫ
О ВАЖНОМ



Избрание царя означало возрождение страны, ограждение ее суверенитета и самобытности.

ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

В память о событиях 1612 года в 2004 году был учрежден новый государственный праздник – **День народного единства**.

РАЗГОВОРЫ

О ВАЖНОМ



ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

ИВАН СУСАНИН

Поздней зимой 1613 года уже нареченный Земским собором царь Михаил Романов и его мать, инокиня Марфа, скрывались от врагов недалеко от Костромы и Ипатьевского монастыря в деревне Домнино.



Польско-литовский отряд пытался отыскать дорогу к селу, чтобы захватить юного Романова. Недалеко от Домнина они встретили вотчинного старосту Ивана Сусанина и «пытали у него» местонахождение царя Михаила Федоровича.



Существует несколько версий дальнейших событий. По одной из них Сусанин был подвергнут жестоким пыткам, но не выдал места убежища царя и был замучен поляками и литовцами до смерти.

По другой версии, успел послать в Домнино своего зятя с указанием снаряжать Михаила Романова в Ипатьевский монастырь. А сам повел поляков в противоположную сторону – на болота.



Подвиг Сусанина позволил Михаилу невредимым добраться до Ипатьевского монастыря.

Велика роль народных героев, благодаря которым наша страна в разные исторические периоды отстаивала свою независимость и государственность!

РАЗГОВОРЫ
О ВАЖНОМ



ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА